



Руководитель следственного управления СК России по Республике Марий Эл провел личный прием граждан



15 сентября 2022 года руководитель следственного управления СК России по Республике Марий Эл Александр Петрович Мигушов с участием прокурора Килемарского района и руководителя Медведевского межрайонного следственного отдела следственного управления провел личный прием граждан в поселке Килемары Республики Марий Эл.

На прием обратились жители Килемарского района с различными правовыми и социальными вопросами. Среди принятых на личном приеме – четыре лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые обратились по вопросам обеспечения их положенным по закону жильем, качества предоставляемых жилых помещений, а также различных мер социальной поддержки.

Руководитель ведомства внимательно выслушал обратившихся и дал по обсуждаемым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

вопросам подробные разъяснения в рамках действующего законодательства. По результатам приема должностным лицам следственного управления даны соответствующие поручения, направленные на защиту прав и законных интересов граждан, а также оказание им необходимой помощи и поддержки.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1724016>